
Produktübersicht

Kabel und Leitungen



Hochleistungskabel von 
ConCab kabel GmbH
Mit mehr als 50 Jahren Kabelerfahrung ist die ConCab kabel GmbH Spezialist für die 
Entwicklung und den Vertrieb von Standardkabeln und Sonderleitungen. Mit unserem 
umfassenden Produktportfolio und unserer Expertise in der Sonderleitungsentwicklung 
sind wir in der Lage unseren Kunden aus nahezu allen Branchen eine passende Kabellösung 
anzubieten.

Durch unsere langjährige Kabelerfahrung auf dem nationalen sowie internationalen Markt, 
verbunden mit unserem hohen Qualitätsverständnis in Service und Produkt, gewährleisten 
wir unseren Kunden innovative und qualitativ hochwertige Produkte für höchste 
Anforderungen.

Sie haben in unserem umfangreichen Standardprogramm nicht das für Sie passende Kabel 
gefunden? Dann sprechen Sie uns an. Unser Team aus der Sonderleitungsentwicklung 
konstruiert und entwickelt genau die Kabel und Leitungen, welche exakt auf Ihre Bedürfnisse 
abgestimmt sind.
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ConCab Produktübersicht
ConCab ist deutscher Vertriebspartner der Cable Connectivity Group, ein Unternehmen der 
Infinite Electronics, und spezialisiert auf alle Arten von Kabeln. Die jahrzehntelange Erfahrung 
in der Konstruktion und Anwendungstechnik, verbunden mit einem ausgeprägten Qualitäts- 
und Umweltbewusstsein gibt unseren Kunden die Sicherheit, innovative und qualitativ 
hochwertige Produkte, auch für höchste Anforderungen zu erhalten.
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Global aktiv
Willkommen im Produktportfolio der ConCab Ka-
bel GmbH. Wir sind einer der weltweit führenden
Anbieter von Kabeln, anschlussfertigen
Kabelsystemen und Kabelzubehör.

Seit 2023 sind wir Teil von Infinite Electronics und
seitdem ein fortschrittlicher und internationaler
Akteur auf dem Markt für Spezialkabel und
Verbindungslösungen.

Infinite Electronics ist aus dem Zusammenschluss
mehrerer erfolgreicher Unternehmen der Kabe-
lund Konnektivitätsbranche hervorgegangen. Die
Unternehmensgruppe produziert, vertreibt und
konfektioniert Spezialkabel sowie Kabelbäume
und Zubehör.

Wir sind in 8 Ländern vertreten und 
weltweit aktiv mit unserem Partner-
netzwerk.

Standorte in: 

● Deutschland

● Niederlande 

● Belgien 

● Polen 

● Italien 

● Frankreich 

● China

● USA

Produktion
Herstellung einer breiten Palette von

Spezialkabeln.

Konfektion
Kundenspezifische Zusammenstellung

von Konnektivitäts Lösungen für OEM-Kunden 
mit eigenen Standorten in den

Niederlanden, Polen und Deutschland.

Distribution
Wissensunternehmen mit Mehrwert

bei Kabel und Zubehör für den
Großhandel und OEM-Kunden mit eigenen 

Niederlassungen in den Niederlanden, Belgien, 
Deutschland, Italien, Polen, Frankreich, China  

und den USA.



Weltweit arbeiten unsere Team- 
Mitglieder mit Hochdruck an der
Bereitsstellung von Verbindungs-
lösungen und Unterstützung, damit
unsere Kunden das, was sie brauchen,
genau dann bekommen, wenn sie es
brauchen.
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Inhalt auf einem Blick
Portfolioübersicht

Robustleitungen

Schleppkettenleitungen

Geberleitungen

Motorversorgungsleitungen

Roboterleitungen

Sensor-& Aktorleitungen

BUS-Leitungen

Steuerleitungen

Datenleitungen

Kommunikationsleitungen

Telekommunikationsleitungen

Hochtemperaturleitungen

Ausgleichsleitungen

Gummileitungen

Aufzugsleitungen

Starkstromleitungen

Einzeladerleitungen

Spiralkabelleitungen

Schweißleitungen

Sie haben in unserem breitgefächerten Produktangebot noch keine Lösung für Ihre besondere 
Anwendung gefunden?  
 
Dann steht Ihnen unser Team aus der Sonderleitungsentwicklung zur Verfügung, damit Sie 
kurzfristig Ihre individuellen Anforderungen in eine speziell für Sie konstruierte Leitung umsetzen 
können.

Sonderleitungen
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Anwendung:

CC-Robustleitungen eignen sich als Steuer- und Messleitungen, speziell wenn uneingeschränkte Beweglichkeit 
erforderlich ist. Sie können im Maschinen-, Anlagen- und Gerätebau, sowie Wäschereien und Autowaschanlagen, in 
der chemischen Industrie, Klär- und Kompostieranlagen eingesetzt werden. Außerdem finden sie Anwendung in der 
Lebensmittel- und Getränkeindustrie, besonders in den Produktionsanlagen von Milch- und Fleischprodukten. Aufgrund 
der robusten Eigenschaften sind sie besonders geeignet, wenn die Leitungen mineralischen, pflanzlichen, tierischen 
oder synthetischen Ölen, Fetten oder Wachs ausgesetzt werden. Der UV-beständige Außenmantel ist extrem robust und 
witterungsbeständig und kann im warmen und kalten Wasser, sowie in Reinigungsmitteln eingesetzt werden. 

Einsatzgebiete:

• im Freien oder in Nutz- und Seewasser
• im Maschinen-, Anlagen- und Gerätebau
• Wäschereien und Autowaschanlagen
• Chemische Industrie, Klär- und Kompostieranlagen
• Lebensmittelindustrie, Getränkeindustrie

Produktgruppen:

• CC-Steuerleitung Robust-OZ/JZ-500, 300/500V
• CC-Steuerleitung Robust-C-JZ-502, geschirmt
• CC-Schleppflex® Robust-JZ-503, für Schleppketten geeignet
• CC-Schleppflex® Robust-C-JZ-504, für Schleppketten geeignet, geschirmt

Robuste Leitungen für starke mechanische Belastung.  
Mikrobenbeständig und halogenfrei.

01 Robustleitungen
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Anwendung:

CC-Schleppflex® Leitungen sind für den Einsatz in Energieführungsketten. Durch immer höhere Anforderungen in 
der industriellen Automation werden Leitungen mit engen Biegeradien benötigt. Diese Forderung wird durch CC-
Schleppflex® Leitungen erfüllt, da sie speziell für diese Praxisbedingungen entwickelt wurden. Durch einen technisch 
abgestimmte Leitungsaufbau und ausgewählte Werkstoffmischungen werden höhere Standzeiten erreicht.

Einsatzgebiete:

• sämtliche Anwendungen in Energieführungsketten (Schleppketten)
• im Maschinen-, Anlagen- und Gerätebau

Produktgruppen:

Einzeladern, geschirmt und ungeschirmt 
• CC-Schleppflex® PVC-570,  PVC-C-573 UL und CSA, DESINA®
• CC-Servoflex PUR-588, PUR-C-583 UL und CSA, DESINA®, halogenfrei, kapazitätsarm 

Steuerleitungen geschirmt und ungeschirmt
• CC-Schleppflex® PVC-570, PVC-C-573 
• CC-Schleppflex® PVC-570, PVC-C-573, UL und CSA
• CC-Schleppflex® PVC-593, PVC-C-594, SmartLine, die schlanke Alternative
• CC-Schleppflex® PUR-575, PUR-C-576, UL und CSA, (PVC/PUR) 
• CC-Schleppflex® PUR-572, PUR-C-569, halogenfrei, (TPE/PUR)    
• CC-Schleppflex® PUR-572, PUR-C-569, UL und CSA, halogenfrei, (TPE/PUR)  
• CC-Schleppflex® PUR-575, PUR-C-576, UL und CSA, halogenfrei, kapazitätsarm, (PP/PUR)

Datenleitung geschirmt und ungeschirmt
• CC-Schleppflex® PVC-570, PVC-C-573
• CC-Schleppflex® PVC-570, PVC-C-573, UL und CSA
• CC-Schleppflex® PUR-C-(TP)-510, UL und CSA, paarig (PVC/PUR)
• CC-Schleppflex® PUR-572, PUR-C-569, halogenfrei, (TPE/PUR)     
• CC-Schleppflex® PUR-C-(TP)-512, paarig, halogenfrei, (TPE/PUR)
• CC-Schleppflex® PUR-C-(TP)-513, UL und CSA, paarig, halogenfrei, kapazitätsarm, (PP/PUR)

Hochflexible Daten-, Signal-, Steuer-, Sensor-, Geber-, und Versorgungsleitungen  
speziell für den Einsatz in Energieführungsketten jeglicher Art.

02Schleppkettenleitungen
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Anwendung:

CC-Geberleitungen sind geschirmt, UL/CSA approbiert, DESINA®- konform und eignen sich besonders bei geringer 
Kapazität gut zur Übertragung von Daten und Signalen im Maschinen- und Steuerungsbau, sowie der Anlagentechnik 
im Innen- und Außenbereich. Sie werden unter anderem in Energieführungsketten, Handhabungsautomaten sowie in 
Robotern eingesetzt. Zusätzliche Adern für die Spannungsversorgung der jeweiligen Komponenten sind vorhanden. 
Durch die Kupfer-Gesamtabschirmung wird die Übermittlung von Daten und Impulsen sichergestellt, sie schützen 
die Leitungen gegen elektrische Störungen und Einflüsse. Außenmäntel auf PUR Basis sind flammwidrig und 
selbstverlöschend, adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig und erfüllen höchste Anforderungen an die Reiß- 
bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit.

Einsatzgebiete:

• Maschinen und Steuerungsbau
• In Energieführungsketten, Handhabungsautomaten und Robotern
• Im Innen- und Außenbereich 

Im speziellen für Systeme von: 

• Heidenhain
• Bosch
• Indramat (Bosch Rexroth AG)
• Sinumerik
• u.v.a

Produktgruppen:

• CC-PVC-C-251, flexibel, geschirmt, auch UL und CSA, DESINA®
• CC-PUR-C-281, UL und CSA, DESINA®, halogenfrei, kapazitätsarm, höchstflexibel, geschirmt
• CC Geberleitungen für Siemens Systeme PUR-C, UL und CSA
• CC Geberleitungen für Indramat Systeme PUR-C, UL und CSA

Leitungen zur Signal- und Datenübertragung im Maschinen- und Anlagenbau.

03 Geberleitungen
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Anwendung:

CC-Motorversorgungsleitungen eignen sich zum Anschluss von Servo- und DNC-Motoren. Sie sind geeignet für den 
gelegentlich bewegten Einsatz oder in Energieführungs- und Schleppketten. Sie finden überall dort Anwendung, 
wo mineralische Öle sowie mechanische Beanspruchungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten 
Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit der CC-Servoleitung hohe Standzeiten erreicht. 
Durch spezielle Kupfer-Abschirmgeflechte wird der Einsatz dort ermöglicht, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der 
elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden.

Einsatzgebiete:

• Energieführungsketten
• Handhabungsautomaten
• Roboter

Produktgruppen:

Motorversorgungsleitungen geschirmt & ungeschirmt
• CC-Servo 2Y-(St)-CY-587, kapazitätsarm, für Frequenzumrichter, doppelt geschirmt
• CC-Servo 2Y-(St)-CH-587, halogenfrei, kapazitätsarm, für Frequenzumrichter, doppelt geschirmt
• CC-Servo PVC-586, PVC-C-585, UL und CSA, DESINA®
• CC-Servo PVC-573, PVC-C-577  UL und CSA, DESINA®
• CC Servo für Siemens Systeme PVC-C, UL und CSA 

Einzeladern, geschirmt und ungeschirmt, für Energieführungsketten
• CC-Servoflex PUR-588, PUR-C-583 UL und CSA, DESINA®, halogenfrei, kapazitätsarm 

Motorversorgungsleitungen geschirmt & ungeschirmt, für Energieführungsketten
• CC-Servoflex PUR-580, PUR-C-581, UL und CSA, DESINA®, (TPE/PUR)
• CC-Servoflex PUR-579, (TPE/PUR)
• CC-Servoflex PUR-C-582, UL und CSA, DESINA®, (TPE/PUR)
• CC-Servoflex PUR-588, PUR-C-583, PUR-C-584 UL und CSA, DESINA®, kapazitätsarm, (PP/PUR)
• CC-Servoflex PUR-C-595 SmartLine, UL und CSA, DESINA®, kapazitätsarm, (PP/PUR)
• CC-Servoflex Linear PUR-C-592, UL und CSA, DESINA®, kapazitätsarm, (PP/PUR)
• CC Servoflex für Siemens & Indramat Systeme PUR-C, UL und CSA, kapazitätsarm, (PP/PUR)

Leitungen zum Anschluss von Servo- und DNC-Motoren, beständig gegen
mineralische Öle und mechanische Beanspruchung.

04Motorversorgungsleitungen
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Anwendung:

CC-Robotflex, höchstflexibel, finden ihren Einsatz in Robotersystemen im Innen- und Außenbereich, 
Handhabungsautomaten sowie Anlagen bei denen definierte Bewegungsabläufe vorgegeben sind. Durch einen 
technisch auf Torsionsbeanspruchung abgestimmten Leitungsaufbau und ausgewählte Werkstoffmischungen werden 
mit CC-Robotflex höhere Standzeiten erreicht. Sie finden überall dort Anwendung, wo aggressive bzw. mineralische Öle 
sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Der PUR (Polyurethan)-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen 
an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit.

Einsatzgebiete:

• Robotersysteme
• Maschinensysteme, wenn Kabel nicht in Energieführungsketten verlegt werden, und dreidimensionale 

Bewegungsabläufe vorgeschrieben sind.
• Torsionswinkel: max. +/- 360° pro Meter

Produktgruppen:

• CC-Robotflex PUR-90, UL und CSA, halogenfrei, höchstflexibel
• CC-Robotflex PUR-D-91 / 92 / 93, UL und CSA, halogenfrei, höchstflexibel, geschirmt

Einsatz in Robotersystemen im Innen- und Außenbereich, sowie Anlagen, bei denen 
dreidimensionale Bewegungsabläufe vorgegeben sind. 
Ermöglichen Torsionsbeanspruchung und können frei installiert werden.

05 Roboterleitungen
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Anwendung:

CC Sensor-Aktor-Leitungen wurden für die dezentrale Installations- und Steuerungstechnik konzipiert. Diese 
Entwicklung in der Automatisierungstechnik erlaubt hohe Flexibilität bei An-, Um- und Erweiterungsbauten durch 
vorgefertigte Anschluss- und Verbindungsleitungen.

Einsatzgebiete:

• Automatisierungstechnik
• Dezentrale Installations- und Steuerungstechnik

Produktgruppen:

• CC-Sensor-Aktor PVC-566
• CC-Schleppflex®-Sensor-Aktor PUR-567, UL und DESINA®, höchstflexible Anschluss- und Verteilerleitungen

Verdrahtung von Sensoren und Aktoren zur Übertragung von Daten bzw. Leistung in 
verschiedenen Anwendungen.

06Sensor-& Aktorleitungen
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Anwendung:

BUS-Leitungen erfüllen hohe Anforderungen an die Übertragungswerte. Das CC-Produktportfolio beinhaltet sämtliche 
aktuell verfügbaren Feldbus-Typen. An der Entwicklung des LON-BUS Systems war ConCab maßgeblich beteiligt. 
Um die zunehmend hohen mechanischen Anforderungen in der sicheren Automation erfüllen zu können, wurde 
das ConCab- Lieferprogramm um Profibus-Leitungen ergänzt, die als Variante „torsion“ für den Einsatz in Robotern 
und in der Variante „festoon“ z.B. zur Versorgung von Kabelwagen in der Krantechnik vorgesehen sind. Offene 
Automatisierungs-Netzwerke folgen besonders in Asien einem de-facto-Standard, der sich mit CC-Link mehr und mehr 
auch außerhalb des asiatischen Marktes durchsetzt. In Anlehnung dieses Standards hat auch ConCab eine geeignete 
Leitung im Lieferprogramm, um die CC-Link-kompatiblen Geräte mit einem leistungsfähigen BUS-System zu verbinden. 
ConCab kabel Gmbh ist registriertes Mitglied der CC-Link Partner Association (CLPA). 
Ein Einsatz in Energieführungsketten sowie Handhabungsautomaten ist ebenso möglich.

Einsatzgebiete:

• Maschinen und Anlagenbau
• Gebäudeautomation
• Elektrotechnik, Nachrichtentechnik
• KFZ-Industrie

Produktgruppen:

• CC-Bus FF-PVC-C-913 / 914
• CC-Bus PVC-C-93 / CC-Bus H-C-93
• CC-Bus Schleppflex® PUR-C-94
• CC-Bus Safety PUR-C-94
• CC-BUS CAN-PVC-C-93
• CC-BUS-Schleppflex® CAN-PUR-C-94
• CC-Bus AS-Interface 930
• CC-Bus EIB J-Y(St)Yv Bd-425
• CC-Bus EIB J-H(St)Hv Bd-480
• CC-BUS LON 935
• CC-Bus-Schleppflex® Hybrid PUR-931
• CC-Bus PVC-C-910/Schleppflex® PUR-C-911
• CC-Ether-Bus-C-(TP)-471 / Schleppflex®
• CC-BUS PROFIBUS® PA-C-95

Vernetzungen von Automatisierungs- und Kommunikationsanlagen. 

07 BUS-Leitungen
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Anwendung:

CC-Steuerleitungen eignen sich als Steuer-, Kontroll- und Messleitungen, insbesondere für freie, nicht zwangsgeführte 
Bewegungen. Der Einsatzbereich umschließt Werkzeugmaschinen, Anlagen- und Apparatebau, Heizungs-, Klima- und 
Lufttechnik sowie weitere Anwendungsbereiche in elektrischen Anlagen. 

Einsatzgebiete:

• Werkzeugmaschinen-, Anlagen- und Apparatebau
• Heizungs- Klima- und Lufttechnik
• Sonstige Anwendungen in elektrischen Anlagen

Produktgruppen:

PVC-Steuerleitungen, flexibel, geschirmt und ungeschirmt
• CC-Steuerleitung-JZ-110, OZ-112, JZ-CY-130, OZ-CY-132
• CC-Steuerleitung-JB-111, OB-113, JB-CY-131
• CC-Steuerleitung-schwarz-JZ-586, JZ-CY-136,  0,6/1kV
• CC-Steuerleitung-JZ-SY-120
• CC-Steuerleitung-JB-SY-121 

PVC-Steuerleitungen approbiert (HAR, UL und CSA), flexibel geschirmt und ungeschirmt
• CC-Steuerleitung-H05VV5-F-115, H05VVC4V5-K-116, HAR
• CC-Multinorm-167, CY-168, UL und CSA, HAR
• CC-Control-Tray-TM-170, CY-171, UL und CSA, ölbeständig, 1.000V, für Kabelpritschen und offene Verlegung 

PUR-Steuerleitungen mit und ohne Approbation
• CC-Steuerleitung PUR-JZ-141, PUR-OZ-148, PUR-C-JZ-142, PUR-C-OZ-144 (PVC/PUR)
• CC-Zweinorm PUR-141, PUR-C-142, UL und CSA, flammwidrig, (PVC/PUR)
• CC-Steuerleitung PUR-JZ-143, PUR-C-JZ-152, flammwidrig,(PVC/PUR)
• CC-Steuerleitung gelb PUR-JB-147, flammwidrig,(PVC/PUR)
• CC-Geräteanschlussleitung H05BQ-F / H07BQ-F-140, HAR, (EPR/PUR) 

Halogenfreie Steuerleitungen, flexibel geschirmt und ungeschirmt
• CC-Steuerleitung H-1110 JZ, H-CH-1130 JZ
• CC-Steuerleitung H-1111 JB

Als Steuer-, Anschluss-, Kontroll- und Messleitungen, für freie, nicht zwangsgeführte 
Bewegungen bzw. für die Verlegung in Kabelpritschen und –trassen.

08Steuerleitungen
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Anwendung:

CC-Datenleitungen eignen sich als Steuer- und Signalleitungen in der Daten-, Mess- und Regeltechnik. Diese Leitungen 
sind bestens für Stecksysteme geeignet (bis 0,34 mm² auch für Miniatur- und Subminiatur-Systeme). Einige Leitungen 
sind mit Folienbewicklung über dem Aderverband versehen, was den Außendurchmesser reduziert und geringere 
Biegeradien und Gewichte im Vergleich zu herkömmlichen Datenleitungen ermöglicht. 

Einsatzgebiete:

• Datennetze, EDV-Systeme
• Daten-, Mess-, Steuer- und Regeltechnik
• Anlagen- und Apparatenbau

Produktgruppen:

Datenleitungen geschirmt und ungeschirmt
• CC-Datenleitung LiYY-210, LiYCY-220
• CC-Datenleitung LiYY-(TP)-230, LiYCY-(TP)-240 paarig
• CC-Datenleitung LiYY-210 / -211, LiYCY-220 / -221, UL und CSA
• CC-Datenleitung LiYCY-JZ-226, LiYCY-OZ-223, 300/500V
• CC-Datenleitung LiYCY-JB-225, CC-Farbcode
• CC-Datenleitung LiYCY-(TP)-128, paarig, für eigensichere Stromkreise
• CC-Datenleitung LiYCY-CY-224, Einzelader- und Gesamtschirmung
• CC-Datenleitung LiYCY-CY-(TP)-241, paarig, Paar- und Gesamtschirmung
• CC-Datenleitung LiY-LiYCY-Y-222 
• CC-Datenleitung LiFYDY-243, Miniatur-Elektronikleitung, hochflexibel, Kupferumlegung
• CC-Datenleitung LiFYCY-(TP)-244, Miniatur-Elektronikleitung, paarig, hochflexibel, Kupfergeflecht 

Halogenfreie Datenleitungen
• CC-Datenleitung LiHH-217, LiHCH-227
• CC-Datenleitung LiHCH-(TP)-228, paarig
• CC-Datenleitung Li2YH-216, Li2YCH-247, kapazitätsarm
• CC-Datenleitung Li2YCH-(TP)-248. paarig, kapazitätsarm 

Rechner- und Computerkabel
• CC-Datenleitung Li2YCY-(TP)-245, Li2YCYv-(TP)-246, paarig kapazitätsarm
• CC-Datenleitung PiMF Li2YCY-270, Paare ein Metallfolie und Gesamtschirmung
• CC-Datenleitung LVCC-271, UL, halogenfrei
• CC-Datenleitung JE-LiYCY…Bd-260, blau JE-LiYCY Bd-261

Verbindungsleitungen in Datensystemen für hohe und zuverlässige 
Datenübertragungsraten. Guter Schutz vor elektrischen Störeinflüssen jeglicher Art.

09 Datenleitungen
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Anwendung:

CC-Kommunikationsleitungen ermöglichen hohe und zuverlässige Datenübertragungsraten und bieten einen 
guten Schutz vor elektrischen Störeinflüssen jeglicher Art. Diese Leitungen werden zur Hochfrequenzübertragung 
in Sende-, Empfangs- und Telekommunikationsanlagen eingesetzt. Darüber hinaus finden sie Anwendung in der 
EDV sowie in der Industrie- und Unterhaltungselektronik. Video- und Monitorkabel dienen zur dämpfungsarmen 
Übertragung von analogen und digitalen Fernsehsignalen zwischen Kameras und Monitoren. Für Bereiche, in denen 
keine Brandfortleitung unter Flammeinwirkung eintreten darf und besonderer Personenschutz erforderlich ist, werden 
flammwidrige und halogenfreie Ausführungen (FRNC) angeboten. Ausführungen mit zusätzlichem PUR Mantel sind 
für raue Umgebungsbedingungen und auch für Energieführungsketten einsetzbar.

Einsatzgebiete:

• Datennetze, EDV-Systeme, Patchpanels
• Gebäudevernetzung
• Datennetze im Außenbereich

Produktgruppen:

Netzwerkkabel
• CC-LAN F/UTP J-02YS(St)…-(TP) 471
• CC-LAN SF/UTP J-02YS(St)…-(TP) 471
• CC-LAN S/FTP PiMF J-02YS(St)C…-TP471
• CC-LAN-Kabel nach IEEE 802.3 Ethernet
• CC-LAN-Kabel für Token-Ring-Netze
• CC-Koaxialkabel-305 

Kommunikationsleitungen 
• CC-LAN F/UTP J-02YS(St)…-(TP)-471, CAT5, CAT6
• CC-LAN SF/UTP J-02YS(St)C…-(TP)-471, CAT5, CAT6
• CC-LAN S/FTP PiMF J-02YS(St)C…-(TP)-471 CAT6, CAT7
• CC-LAN-Kabel für Ethernet
• CC-LAN-Kabel für Token-Ring
• CC-Koaxkabel-305

Kommunikation und Datenübertragung in EDV-Netzen, insbesondere in 
Gebäudeinstallationen. 

10Kommunikationsleitungen
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Anwendung:

CC-Fernmeldekabel werden vorzugsweise zur Installation von Fernmeldeanlagen für feste Verlegung in Innenräumen 
eingesetzt. Die halogenfreien und flammwidrigen Isolations- und Mantelmischungen stellen im Brandfall erhöhten 
Personen und Sachwerteschutz sicher. Abgestimmte Verseilschlaglängen führen zu niedrigsten Kopplungswerten. 
Statische Schirmungen ermöglicht den Einsatz auch an kritischen Orten, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der 
elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) erforderlich sind. 

Einsatzgebiete:

• Fernmeldeanlagen im Innen und Außenbereich
• Brandmeldeanlagen in Gebäudeausrüstung
• Auch als Ortsverbindungskabel, Erdverlegung

Produktgruppen:

Brand- und Fernmeldekabel
• CC Fernmeldekabel J-YY…Bd-410
• CC Fernmeldekabel J-Y(St)Y…Lg-420
• CC Brandmeldekabel J-YY…Bd-481
• CC Brandmeldekabel J-Y(St)Y…Bd-480
• CC Fernmeldekabel J-H(St)H…Bd421, halogenfrei, geschirmt
• CC Brandmeldekabel J-H(St)H…Bd-482, halogenfrei, geschirmt

Leitungen zur Datenübertragung über längere Distanzen oder als Brandmeldekabel in 
der Gebäudeausrüstung.

11 Telekommunikationsleitungen
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Anwendung:

CC-Hochtemperaturleitungen sind als Steuerleitungen für Umgebungsbedingungen, in denen mit erhöhten 
Temperaturen zu rechnen ist, konzipiert. Die halogenfreien Ausführungen sind für den Einsatz in Gebäuden mit hohem 
Personen- und Sachwerteschutz bestimmt, da entsprechende Brandgase raucharm sind und keine korrosive Wirkung 
haben.  

Einsatzgebiete:

• im Maschinen-, Anlagen- und Apparatebau, Heizungs-, Klima-und Lufttechnik
• Gebäude mit hohen Anforderungen an Personen- und Sachwertschutz, Hütten-, Stahl- und Warmwalzwerke
• Photovoltaik-Anlagen, Saunabau, Ofenbau
• Schiffs- Flugzeug- und Eisenbahnbau

Produktgruppen:

Temperaturbeständige PVC/EVA Einzeladern / Leitungen
• CC-Therm 105°C-600, PVC Steuerleitung
• CC-Therm 150°C-385, EVA Einzelader, halogenfrei
• CC-Therm 150°C-371, EVA Steuerleitung, halogenfrei
• CC-Therm 150°C-C-372, EVA Steuerleitung, halogenfrei, geschirmt 

Silikon Einzeladern / Silikonleitungen
• CC-Silikon-Einzelader SiF-325; SiF/GL-330; SiD-335; SiD/GL-336; SiFF-340
• CC-Silikon-Einzelader SiF-353, UL und CSA
• CC-Silikon-Einzelader-386, 1,1 bis 13,8 kV
• CC-Silikon-Einzelader H05SJ-K-331; H05S-K-332; H05S-U-333
• CC-Silikon-Zwillingsleitung SiZ 341
• CC-Silikon-Zündleitungen FZL-Si-326 / FZL-Si/GL/Si-327
• CC-Silikonleitung SiHF-610, halogenfrei, auch UL und CSA
• CC-Silikonleitung H05SS-F-611, harmonisiert
• CC Silikonleitung Si-C-Si-614, geschirmt, auch UL und CSA
• CC-Silikonleitung SiHF-C-Si-616, geschirmt mit Innenmantel
• CC-Silikonleitung SiHF-GLS-630, mit Stahldrahtgeflecht, halogenfrei 

FEP/PTFE Einzeladern / Leitungen sowie Nonflam bis 1.100°C
• CC-Einzelader FEP/PTFE-348 (metrisch), FEP/PTFE-345 (AWG), flourpolymer-isoliert
• CC-Schlauchleitung FEP-639, PTFE-640, flourpolymer-isoliert
• CC Einzelader Nonflam 450°C-329, Nonflam 1.100°C-328, vernickelt bzw. Reinnickel
• CC-Schlauchleitung Nonflam 450°-629; Nonflam 1.100°-628, vernickelt bzw. Reinnickel

Für den Einsatz unter erhöhten Umgebungstemperaturen.

12Hochtemperaturleitungen
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Anwendung:

CC-Ausgleichsleitungen werden zur Übertragung von Temperaturmessungen mit Thermoelementen eingesetzt, um 
den Streckenabschnitt zwischen Temperaturanzeige und Messstelle ohne Messfehler zu verbinden. Die Ausgleichslei-
tung (AGL) besteht aus einem Leiterpaar, das im Temperaturbereich von 0°C bis +200°C die gleichen Thermospannun-
gen erzeugt, wie das Thermopaar. 

Einsatzgebiete:

• Verbindung zwischen Messstelle und Temperaturanzeige, zur Verlegung in Bereichen mit erhöhten Temperaturen 

Produktgruppen:

• CC-Ausgleichsleitung 800

Hochtemperaturleitung zur Übertragung von Temperaturmessungen mit 
Thermoelementen.

13 Ausgleichsleitungen
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Anwendung:

H05RR-F: Leichte Gummischlauchleitung zur Verwendung an leichten Werkstattgeräten und Handgeräten bei leichter 
mechanischer Beanspruchung für trockene und feuchte Räume.
H05RN-F: Mittlere Gummischlauchleitung zur Verwendung an leichten Werkstattgeräten und Handgeräten bei 
mittlerer mechanischer Beanspruchung für trockene und feuchte Räume sowie im Freien und in Nutzwasser.
H07RN-F/ A07RN-F: Schwere Gummischlauchleitung zur Verwendung an schweren Geräten und Werkzeugen. Sie ist 
geeignet für trockene und feuchte Räume sowie im Freien und Nutzwasser.

Einsatzgebiete:

• Werkstattgeräte und Handgeräte
• Werk- und Hebezeuge
• Schienen und Busfahrzeuge
• Pumpen, Absaugvorrichtungen

Produktgruppen:

• CC Gummischlauchleitung H05RR-F-710
• CC Gummischlauchleitung H05RN-F-720
• CC Gummischlauchleitung H07RN-F-730
• CC Gummischlauchleitung A07RN-F-740
• CC-Gummianschlussleitung SOOW-114 / SEOOW-713, UL und CSA
• CC-Gummiaderleitung NSGAFÖU-350 / NSHXAFÖ-358
• CC-Lichtbogenschweißleitung H01N2-D-355 / H01N2-E-355

Geräteanschlussleitungen, meist im mobilen Einsatz in trockenen und feuchten 
Räumen, im Freien und unter Wasser.

14Gummileitungen
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Anwendung:

Aufzugsleitungen von ConCab sind speziell für den Einsatz im Aufzugsbau und Förderanlagen konzipiert. Durch das 
zusätzliche Textil-Misch Geflecht über der Kabelseele werden Walkarbeiten während des Betriebs weitestgehend nicht 
auf die Leiter übertragen, so dass die Adern vor äußeren mechanischen Beanspruchungen geschützt werden. 

Einsatzgebiete:

• Aufzugs- und Förderanlagenbau
• Kran- und Hebetechnik
• Baustellen, Containerhäfen und Werften
• Straßen- und Bergbau
• Schienenmotoren 

Produktgruppen:

• CC-Lift-H-180
• CC-Lift-S-186
• CC-Lift-2S-187
• CC-Flachleitung-H05VVH6-F /H07VVH6-F-118
• CC-Flachleitung-PVC-CY-192
• CC-Flachleitung-Neoprene-731
• CC-Flachleitung-Neoprene-C5G-735
• CC-Krankabel-NSHTÖU-732
• CC-Krankabel-NSHTÖUK-Z-742
• CC-Krankabel-PUR-190
• CC-Steuerleitung-Neorund-733
• CC-Gummischlauchleitung-NSSHÖU-750
• Starkstromleitungen

Mechanisch besonders beanspruchte Leitungen, sowohl auf Zugfestigkeit als auch mit 
kleineren Biegeradien.

15 Aufzugsleitungen
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Anwendung:

CC-Starkstromkabel sind zur Verlegung in Energieverteilungsnetzen über, auf, im und unter Putz, in trockenen, 
feuchten und nassen Räumen sowie im Mauerwerk und in Beton, ausgenommen für direkte Einbettung in Schüttel-, 
Rüttel- oder Stampfbeton bestimmt. Je nach Ausführung, sind unsere CC-Starktstromkabel für die Verwendung im 
Wasser sowie zur Erdverlegung geeignet und sind beständig gegen UV-Einwirkung.

Einsatzgebiete:

• Gebäudeinsallationen
• Kraft- und Umspannwerke

Produktgruppen:

• CC-Starkstromkabel NYY-J-802
• CC Starkstromkabel NYY-O-804
• CC Starkstromkabel NYCY-820
• CC Starkstromkabel NYCWY-810
• CC-Mantelleitung NYM-J-808 / NYM-O-807
• CC-Mantelleitung NHMH-J-880 / NHMH-O-881
• CC-Mantelleitung NHXMH-J-850
• CC-Mantelleitung NHXMH-O-851
• CC-Starkstromkabel N2XH-J-856
• CC-Starkstromkabel N2XH-O-857
• CC-Starkstromkabel N2XCH-858

Zur Verlegung in Energieverteilungsnetzen und in Gebäudeinstallationen.

16Starkstromleitungen
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Anwendung:

CC-Einzeladern nach UL/CSA sowie die zusätzlich harmonisierte CC-Multinorm, sind für die innere Verdrahtung 
von elektrischen Geräten, wie Haushalts- oder Telekommunikationsgeräten und auch Schaltschränken geeignet. 
Sie können ebenfalls als Zuleitung von Maschinen und Motoren eingesetzt werden, sofern sie in Schutzrohren oder 
Schläuchen verlegt sind. 

Einsatzgebiete:

• Elektronische Baugruppen, Fernmeldegeräte und Fernmeldeanlagen
• Messgeräte-Leitungen in Laboren
• Haushalts- und Telekommunikationsgeräte
• Zuleitung von Maschinen und Motoren
• Erdungsseile in Starkstromanlagen der EVU´s und bei Bahnen für Fahrstromeinrichtungen

Produktgruppen:

Einzelader-Leitung
• CC-Einzelader LiYv-365
• CC-Einzelader PVC-H05V-U / H07V-U -360
• CC-Einzelader PVC-H05V-K 370/ H07V-K -380
• CC-Einzelader PVC-H05V2-K / H07V2-K -384, erweiterter Temperaturbereich
• CC-Einzelader H05Z-K / H07Z-K-871, halogenfrei
• CC-Einzelader PVC LiFY-363 hochflexibel
• CC-Einzelader PVC UL-Style 1007/1569, UL und CSA
• CC-Einzelader PVC UL-Style 1015 / 1028 / 1283 / 1284, UL und CSA, MTW oder AWM
• CC-Multinorm MTW/AWM –CSA-HAR UL Style 1007 / 1569
• CC-Multinorm MTW/AWM –CSA-HAR UL Style 1015/1028/1283/1284
• CC-Einzelader PUR-390
• 
Einzelader für den Einsatz in Energieführungsketten
• CC-Schleppflex® PVC-570, UL und CSA,
• CC-Schleppflex® PVC-C-573 UL und CSA, DESINA®, geschirmt
• CC-Servoflex PUR-588 UL und CSA, DESINA®, halogenfrei, kapazitätsarm
• CC-Servoflex PUR-C-583 UL und CSA, DESINA®, halogenfrei kapazitätsarm, geschirmt 

CC-Erdungsseile
• CC-Erdungsseile ESUY-357, hohe Flexibilität

Verdrahtungsleitungen für elektrische Geräte, für feste und ortsveränderliche 
Installationen.

17 Einzeladerleitungen
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Anwendung:

CC-Spiralkabel werden vor allem in Bereichen von Handhabungsgeräten im Innen- und Außenbereich sowie in 
Baumaschinen eingesetzt und überall dort, wo starke mechanische Beanspruchungen auf die Leitung einwirken 
können. Der Polyurethan Außenmantel ist abrieb- und verschleißfest sowie beständig gegen mineralische Öle, Fette, 
Kühlschmiermittel und Benzin. Des Weiteren ist der PUR-Außenmantel alterungs- und witterungsbeständig sowie 
mikrobenfest und hydrolysebeständig. Durch den geringen Platzbedarf und die große Nutzlänge wird eine maximale 
Bewegungsfreiheit erreicht.

Einsatzgebiete:

• Handhabungsgeräte im Innen und Außenbereich
• Baumaschinen

Produktgruppen:

• CC-Spiralkabel PUR-997

Zum Einsatz bei geringem Platzbedarf und Anforderung an maximale 
Bewegungsfreiheit, auch bei starken mechanischen Beanspruchungen an die Leitung.

18Spiralkabelleitungen
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Anwendung:

CC-Lichtbogenschweißleitung wird als Maschinen- und Handschweißleitung oder als Verbindungsleitung zwischen 
Generator und Elektrode eingesetzt. Bei flexiblem Einsatz unter rauen Bedingungen findet sie vor allem im Automobil-, 
Werkzeug- und Schiffsbau ihre Anwendung. Die Leitung kann in trockenen und feuchten Räumen sowie im Freien 
eingesetzt werden. 

Einsatzgebiete:

• als Maschinen- und Handschweißleitung
• Verbindungsleitung zwischen Generator und Elektrode

Produktgruppen:

• CC-Lichtbogenschweißleitung H01N2-D-355

Einsatz als Maschinen- und Handschweißleitung oder als Verbindungsleitung zwischen 
Generator und Elektrode.

19 Schweißleitungen
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© Copyright by Cable Connectivity Group
We reserve the right to perform modifications to our products, particularly technical improvements and continued
development. All illustrations, numerical data, etc. are therefore without warranty.
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Industrien
Unsere Unternehmen sind in einer breiten Palette von Branchen tätig.
Setzen Sie sich mit uns in Verbindung, um unsere maßgeschneiderten
Lösungen für Ihre spezielle Branche zu besprechen.

● Aufzüge
● Verkehrsinfrastruktur
● Kran- und Fördertechnik
● Zug-, Straßenbahn- und U-Bahn-Industrie
● Telekommunikation und Rechenzentren
● Lebensmittel und Getränke

● Maschinenbau
● Industrielle Automatisierung
● Energie
● Marine & Offshore
●  Automobilindustrie
● Öffentliche Infrastruktur
● Landwirtschaft
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ConCab kabel GmbH 
Am Moosbach 7-9 
74535 Mainhardt 

Phone +49 (0) 7903 – 91 55 0 
E-Mail vk-in@concab.de

 
www.concab.de


